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ނޑއާި އަނގއައާި ދތަޕްިލއައާި ބޭނނުކްށޮގްެން ހުނަރުތއަް އސަާސްތަކއާި ޑނެޓްސިްޓރްގީެ ޑެންޓސިްޓުނންކަީ  ހާނއިކްތަކަށަް  ބލަތިކަަށއާި ކރުމިަތިވާ ތަންތަނަށް އެ ،ދނެގެނަެ ހލާަތުޞއިްޙީ  ޓިޝތޫކަގުެ ގޅުފިއަވިާ  ތަންތަނާ އެ ކަތރުކުށަގިަ
 .  ފަނންވެެ ހމިެނޭ މުވއަްޒަފނުް  ހވަލާކުށޮްފއަވިާ  މަސްޢލޫއިްތު ދމެެހއެްޓމުގުެ  ދުޅަހޔެކޮަން ށް ރއަްކތާރެިކޮ ބަލތިކަުން ފަރވުކާށޮް 

 

ރ 546,25/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

 ަސނީއިރަ ޑނެޓްލަް އޮފސިރ   ްްސނީއިރަ ޑނެޓްސިޓ   ްަސނީއިރަ ޑނެޓްލަް ސރަޖނ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1   2242 4 9 ހެލތްް ސރަވިސް 

ރ396/- -/14,631ރ -/16,826ރ -/19,021ރ    3 ގިނތްި 

 ލައިސަންސް ލިބފިައިވުން. )ބޭސކިް( ކައނުސްިލްގައި ރަޖިސްޓރްކީށޮްމޑެކިަލް އެނޑްް ޑެންޓލަް  މޯލްޑިވްސް
ބޭނުނވްާ  ޢއަްޔަނކްރުއާރިުމަގމާށަް 
ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން

 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 
 

 އަދި، ހާސިލކްށޮފްައިވުން. ޑިގްރީއެއް އެނޑްް ޑެންޓލަް ކައނުސްިލް ގބަޫލކުރުާ ބީ.ޑީ.އެސް ނުވތަަ އއެާ އއެފްެންވރަެއްގެ  މޑެކިަލް މޯލްޑިވްސް .1
 އަދި، .އިންޓރަނޝްިޕް ފރުިހަމކަށޮފްައިވުން މެޑކިަލް/ޑެންޓަލް އިންސޓްޓިިއުޓެއްގައިކައނުސްިލް ގބަޫލކުރުާ އެނޑްް ޑެންޓލަް މޯލްޑިވްސް މޑެކިަލް  .2
 އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައކްތަުގެ ތަޖރުިބާ ލިބފިައިވުން. 12 މަގާމުގެ މަސައކްތަުގެ ދާއރިާއެއްގައި .3

 މަސއަކްތަު  ފނެވްަރއާި  ލމީީ ޢު ތަ 
 ތޖަރުބިާ 

 ޑެންޓިސްޓރްީ
 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
 ދާއރިާ 

 ޑެންޓިސްޓރްީގެ ފރަުވާ ދިނުމުގެ މަސައކްތަް
ބާ ގުނުމގުއަި މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުި

 ބަލާނެ ދއާރިާ 

 2023ޖނޫް  6 ކރުެވުނު ތރާީޚް: ހމަަ އަދާ 
 ޑނެޓްސިޓްނުް 



2 
 

 

  

  

 ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ހދަަންޖހެޭ ފިޒކިަލް އގެްޒެމިނޝޭަނތްައް ހދެނުް.  .1
 ފރަތާުން އތިރުު މޢަުލޫމތާު ހޯދުން.  ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ޞއިޙްީ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ބަލިމީހގާެ ފރަތާުންނާއި ބަލިމީހާގެ ޢާއިލާ މެންބރަުންގެ .2
 ފރަުވާ ކރުިއށަް ގެންދިއުން. ބަލި ހާލތަު ދެނެގތަުމށަް ތަހލުީލތުައް ކރުުމަށް އެންގުމާއި އެ ތަހލުީލތުކަުގެ ނތަީޖާއށަް ބަލައި  .3
 ކރުުން.  އކެްސރްޭ ނެގުމާއި ކުޅު ޓެސްޓް .4
ނޑާއި އތެަނތްަނާ ގޅުުންހރުި ބައތިކަުގެ ބަލތިކަާއި، ހާނިއކްަތަކާއި އުފެދުމުގައި ހރުި އނުި ކަނތްައތްައް .5   ދނެގެތަުން. ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ
 ހު ތަދު ކުޑކަރުުމށަް ބޭސް ލިޔެދިނުން. ދތަުގެ ފރަުވާ ދިނުމުގައި ބަލިމީހާއށަް ތަދު އިހުސާސކުރުެވޭ މިންވރަު ކުޑކަރުުމށަް އައްސކިރުުމާއި ޑެންޓިސްޓރްީ ޕރްޮސީޖރަތކަށަްފަ  .6
 ކރުުން.  ބރްިޖް ރަނގަޅު ހަލކާުވފެައިވާ ދތަާއި ފަނކިައފިާ ހުންނަ ދތަތްައް ރަނގަޅކުރުުމށަް އިންޕްލާންޓް، ކރްައުން އަދި .7
ނޑުގެ މިނތްކަާއި އިމްޕރްޝެނަް .8 ނޑައޅެމުށަް ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ   ނެގުން. ޑެންޓަލް ޕރްޮސތްެސިސް ހދެމުށަް ބޭނުންވާ ސައިޒާއި ބައްޓނަް ކަ
 ހެދުމާއި ބަލި މީހގާެ އަނގައގިއަި ހރަކުރުުން.  ދތަުގެ ފރަުވާއށަް ބޭނުންވާ ސްޕޭސް މެއިނޓްނަަރސްއާއި ބރްިޖްފަދަ ތކަތެި ޑިޒައިނކްރުުމާއި އތެކަތެި .9

 ޑެންޓަލް ޕރްޮސތްެޓކިް ޓކެްނޝީަނުންނށަް ބޭނުންވާ ފެބރްކިޝޭަން އރިޝުާދާއި ޕރްިސްކްރިޕޝްަން ލިޔެދިނުން.  .10
 ހފިޭނެގތޮް ހދެުން. ހރަކުށޮފްައި ހުންނަ ވައތްރަާއި ނެގޭ ވައތްރަުގެ ޕރްޮސތްެޓކިްސް ބޭނުނކްށޮްގެން އަނގައިގެ ބޭނުން ފރުިހަމައށަް  .11
 އަނގައށަް ދިމާވާ ޞިއްޙީ މައްސަލތަކަުގެ އލަީގައި ޑައެބެޓކިްސް ފަދަ އާނމްު ބަލތިައް ދނެެގތަުމށަް އެހތީރެިވުން. .12
 ކރުުވުން.  ރި ތެއަނގައިގެ ސފާތުާހރިކުަމާއި ނިއުޓރްޝިަންއާއި އަނގައިގެ ދޅުހަެޔކޮަން ދެމހެއެްޓުމށަް ބލަިމީހާއާއި އާއިލާއށަް މޢަުލޫމތާުދީ ހޭލުން .13
 .ބައިވރެިވުން ޕރްޮގރްާމތްކަުގައި ހލޭުނތްރެިކުރުމުގެ ދނިުމާއި މައުލޫމތާު އނާމްުންނށަް ހިންގާ އާއި ރޭޑިއޯއނިް  ޓީވީ ،އރިޝުާދުދިނުމާއި ކރުުމުގެ  އތިރުު އެވެއރަނަސް ހެލތްް އރޯަލް .14
 ކރުުން.  ޑނެްޓަލް އެސިސޓްނަްޓުންނާއި ޓމީުގެ އހެނެް މުވއަޒްފަުން ސޕުވަައިޒްޑެންޓަލް ފރަުވާ ދިނުމުގއަި ހރަކަތާތްރެިވާ ޑެންޓަލް ހައިޖެނިސޓްނުް،  .15
 ކރުުން.ޢު ޑެންޓިސްޓރްީގެ ޚިދުމތަތްކަުގައި ގެންގުޅޭ އސުޫލތުކަާބެހޭ ސައިންޓފިކިް ދރިާސތާައްކށޮް އެ ދރިާސތާައް ޝާއި .16
 ޚިދުމތަތްައް ފރޯުކޮށްދިނުމުގައި ބައިވރެިވުން.ޞިއްޙީ ކުގައާއި ބަލިމަޑކުަމެއް ފތެރުެމުންދާ ހާލތަތްކަުގައި ކުއްލި ނރުައކްަލުގެ ހާލތަްތަކުގައާއި ޤައުމީ ކރާިސާގެ ވަގތުތުަޞިއްޙީ  .17

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

ނސިބްަތވްާ މގަމާު މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(
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ރ 593,22/-  އް:ބއައެް ނނަތްަ  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

 ަސނީއިރަ ޑނެޓްލަް އޮފސިރ   ަޑނެޓްސިޓްް ސނީއިރ   ްަސނީއިރަ ޑނެޓްލަް ސރަޖނ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1   2242 4 8 ހެލތްް ސރަވިސް 

ރ350/- -/12,940ރ -/14,881ރ -/16,822ރ      3 ގިނތްި 
 ލައިސަންސް ލިބފިައިވުން. )ބޭސކިް( ކައނުސްިލްގައި ރަޖިސްޓރްކީށޮްމޑެކިަލް އެނޑްް ޑެންޓލަް  މޯލްޑިވްސް

ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު
ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން

 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 
 

  އަދި،. ހާސިލކްށޮފްައިވުން ޑިގްރީއެއް އއެފްެންވރަެއްގެ އއެާ  ނުވތަަ އެސް.ޑީ.ބީ ގބަޫލކުރުާ ކައނުސްިލް ޑެންޓލަް  އެނޑްް  މޑެކިަލް މޯލްޑިވްސް .1
 އަދި، .ފރުިހަމކަށޮފްައިވުން އިންޓރަނޝްިޕް އިންސޓްޓިިއުޓެއްގައި ޑެންޓަލް/މެޑކިަލް ގބަޫލކުރުާ ކައނުސްިލް ޑެންޓލަް  އެނޑްް  މޑެކިަލް މޯލްޑިވްސް .2
 .ލިބފިައިވުން ތަޖރުިބާ މަސައކްތަުގެ ދުވަހުގެ އހަރަު 8 ދާއރިާއެއްގައި މަސައކްތަުގެ މަގާމުގެ .3

 މަސއަކްތަު  ފނެވްަރއާި  ލމީީ ޢު ތަ 
 ތޖަރުބިާ 

 ޑެންޓިސްޓރްީ
 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
 ދާއރިާ 

 ޑެންޓިސްޓރްީގެ ފރަުވާ ދިނުމުގެ މަސައކްތަް
ބާ ގުނުމގުއަި މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުި

 ބަލާނެ ދއާރިާ 

 ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ހދަަންޖހެޭ ފިޒކިަލް އގެްޒެމިނޝޭަނތްައް ހދެނުް.  .1
 ފރަތާުން އތިރުު މޢަުލޫމތާު ހޯދުން.  ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ޞއިޙްީ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ބަލިމީހގާެ ފރަތާުންނާއި ބަލިމީހާގެ ޢާއިލާ މެންބރަުންގެ .2
 ފރަުވާ ކރުިއށަް ގެންދިއުން. ބަލި ހާލތަު ދެނެގތަުމށަް ތަހލުީލތުައް ކރުުމަށް އެންގުމާއި އެ ތަހލުީލތުކަުގެ ނތަީޖާއށަް ބަލައި  .3
 ކރުުން.  އކެްސރްޭ ނެގުމާއި ކުޅު ޓެސްޓް .4
ނޑާއި އތެަނތްަނާ ގޅުުންހރުި ބައތިކަުގެ ބަލތިކަާއި، ހާނިއކްަތަކާއި އުފެދުމުގައި ހރުި އނުި ކަނތްައތްައް .5   ދނެގެތަުން. ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ
 ހު ތަދު ކުޑކަރުުމށަް ބޭސް ލިޔެދިނުން. ދތަުގެ ފރަުވާ ދިނުމުގައި ބަލިމީހާއށަް ތަދު އިހުސާސކުރުެވޭ މިންވރަު ކުޑކަރުުމށަް އައްސކިރުުމާއި ޑެންޓިސްޓރްީ ޕރްޮސީޖރަތކަށަްފަ  .6
 ކރުުން.  ބރްިޖް ރަނގަޅު ހަލކާުވފެައިވާ ދތަާއި ފަނކިައފިާ ހުންނަ ދތަތްައް ރަނގަޅކުރުުމށަް އިންޕްލާންޓް، ކރްައުން އަދި .7
ނޑުގެ މިނތްކަާއި އިމްޕރްޝެނަް .8 ނޑައޅެމުށަް ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ   ނެގުން. ޑެންޓަލް ޕރްޮސތްެސިސް ހދެމުށަް ބޭނުންވާ ސައިޒާއި ބައްޓނަް ކަ
 ހެދުމާއި ބަލި މީހގާެ އަނގައގިއަި ހރަކުރުުން.  ދތަުގެ ފރަުވާއށަް ބޭނުންވާ ސްޕޭސް މެއިނޓްނަަރސްއާއި ބރްިޖްފަދަ ތކަތެި ޑިޒައިނކްރުުމާއި އތެކަތެި .9

 ޑެންޓަލް ޕރްޮސތްެޓކިް ޓކެްނޝީަނުންނށަް ބޭނުންވާ ފެބރްކިޝޭަން އރިޝުާދާއި ޕރްިސްކްރިޕޝްަން ލިޔެދިނުން.  .10
 ހފިޭނެގތޮް ހދެުން.  ހރަކުށޮފްައި ހުންނަ ވައތްރަާއި ނެގޭ ވައތްރަުގެ ޕރްޮސތްެޓކިްސް ބޭނުނކްށޮްގެން އަނގައިގެ ބޭނުން ފރުިހަމައށަް .11
 އަނގައށަް ދިމާވާ ޞިއްޙީ މައްސަލތަކަުގެ އލަީގައި ޑައެބެޓކިްސް ފަދަ އާނމްު ބަލތިައް ދނެެގތަުމށަް އެހތީރެިވުން. .12
 ކރުުވުން. ރި ތެއަނގައިގެ ސފާތުާހރިކުަމާއި ނިއުޓރްޝިަންއާއި އަނގައިގެ ދޅުހަެޔކޮަން ދެމހެއެްޓުމށަް ބލަިމީހާއާއި އާއިލާއށަް މޢަުލޫމތާުދީ ހޭލުން .13
 ޚިދުމތަތްައް ފރޯުކޮށްދިނުމުގައި ބައިވރެިވުން.ޞިއްޙީ ކުއްލި ނރުައކްަލުގެ ހާލތަްތަކުގައާއި ޤައުމީ ކރާިސާގެ ވަގތުތުކަުގައާއި ބަލިމަޑކުަމެއް ފތެރުެމުންދާ ހާލތަތްކަުގައި ޞިއްޙީ  .14

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(



4 
 

ރ 4,0020/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

 ަޑނެޓްަލް އފޮސިރ   ްްޑނެޓްިސޓ   ްަޑނެޓްަލް ސރަޖނ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1  4222 4 8 ހެލތްް ސރަވިސް   

ރ310/- -/11,456ރ -/13,174ރ -/14,892ރ      3 ގިނތްި 

 ލައިސަންސް ލިބފިައިވުން. )ބޭސކިް( ކައނުސްިލްގައި ރަޖިސްޓރްކީށޮްމޑެކިަލް އެނޑްް ޑެންޓލަް  މޯލްޑިވްސް
ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު

ފރުހިމަަކރުނުް ތަކއާި ސް ލއަސިަން
 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 

 

 އަދި، ހާސިލކްށޮފްައިވުން. ޑިގްރީއެއް އެނޑްް ޑެންޓލަް ކައނުސްިލް ގބަޫލކުރުާ ބީ.ޑީ.އެސް ނުވތަަ އއެާ އއެފްެންވރަެއްގެ  މޑެކިަލް މޯލްޑިވްސް .1
 އަދި، .އިންޓރަނޝްިޕް ފރުިހަމކަށޮފްައިވުން އިންސޓްޓިިއުޓެއްގައިމެޑކިަލް/ޑެންޓަލް ކައނުސްިލް ގބަޫލކުރުާ އެނޑްް ޑެންޓލަް މޯލްޑިވްސް މޑެކިަލް  .2
 އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައކްތަުގެ ތަޖރުިބާ ލިބފިައިވުން. 4މަގާމުގެ މަސައކްތަުގެ ދާއރިާއެއްގައި  .3

 މަސއަކްތަު  ފނެވްަރއާި  ލމީީ ޢު ތަ 
 ތޖަރުބިާ 

 ޑެންޓިސްޓރްީ
 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
 ދާއރިާ 

 ޑެންޓިސްޓރްީގެ ފރަުވާ ދިނުމުގެ މަސައކްތަް
ބާ ގުނުމގުއަި މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުި

 ބަލާނެ ދއާރިާ 

 ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ހދަަންޖހެޭ ފިޒކިަލް އގެްޒެމިނޝޭަނތްައް ހދެނުް.  .1
 ފރަތާުން އތިރުު މޢަުލޫމތާު ހޯދުން.  ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ޞއިޙްީ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ބަލިމީހގާެ ފރަތާުންނާއި ބަލިމީހާގެ ޢާއިލާ މެންބރަުންގެ .2
 ފރަުވާ ކރުިއށަް ގެންދިއުން. ބަލި ހާލތަު ދެނެގތަުމށަް ތަހލުީލތުައް ކރުުމަށް އެންގުމާއި އެ ތަހލުީލތުކަުގެ ނތަީޖާއށަް ބަލައި  .3
 ކރުުން.  އކެްސރްޭ ނެގުމާއި ކުޅު ޓެސްޓް .4
ނޑާއި އތެަނތްަނާ ގޅުުންހރުި ބައތިކަުގެ ބަލތިކަާއި، ހާނިއކްަތަކާއި އުފެދުމުގައި ހރުި އނުި ކަނތްައތްައް .5   ދނެގެތަުން. ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ
 ސކުރުެވޭ މިންވރަު ކުޑކަރުުމށަް އައްސކިރުުމާއި ޑެންޓިސްޓރްީ ޕރްޮސީޖރަތކަށަްފަހު ތަދު ކުޑކަރުުމށަް ބޭސް ލިޔެދިނުން. ދތަުގެ ފރަުވާ ދިނުމުގައި ބަލިމީހާއށަް ތަދު އިހުސާ .6
 ކރުުން.  ހަލކާުވފެައިވާ ދތަާއި ފަނކިައފިާ ހުންނަ ދތަތްައް ރަނގަޅކުރުުމށަް އިންޕްލާންޓް، ކރްައުން އަދި ބރްިޖް ރަނގަޅު .7
ނޑުގެ މިނތްކަާއި އިމްޕރްޝެނަް ނެގުން. ޑެންޓަލް ޕރްޮސތްެސިސް ހެ .8 ނޑައޅެމުށަް ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ  ދމުށަް ބޭނުންވާ ސައިޒާއި ބައްޓނަް ކަ
 އި ހރަކުރުުން. ދތަުގެ ފރަުވާއށަް ބޭނުންވާ ސްޕޭސް މެއިނޓްނަަރސްއާއި ބރްިޖްފަދަ ތކަތެި ޑިޒައިނކްރުުމާއި އތެކަތެި ހެދުމާއި ބަލި މީހގާެ އަނގައގިަ  .9

 އަނގައށަް ދިމާވާ ޞިއްޙީ މައްސަލތަކަުގެ އލަީގައި ޑައެބެޓކިްސް ފަދަ އާނމްު ބަލތިައް ދނެެގތަުމށަް އެހތީރެިވުން. .10
 ކރުުވުން. ތރެި އަނގައިގެ ސފާތުާހރިކުަމާއި ނިއުޓރްޝިަންއާއި އަނގައިގެ ދޅުހަެޔކޮަން ދެމހެއެްޓުމށަް ބލަިމީހާއާއި އާއިލާއށަް މޢަުލޫމތާުދީ ހޭލުން .11
 ޚިދުމތަތްައް ފރޯުކޮށްދިނުމުގައި ބައިވރެިވުން.ޞިއްޙީ ކުއްލި ނރުައކްަލުގެ ހާލތަްތަކުގައާއި ޤައުމީ ކރާިސާގެ ވަގތުތުކަުގައާއި ބަލިމަޑކުަމެއް ފތެރުެމުންދާ ހާލތަތްކަުގައި ޞިއްޙީ  .12

 

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(
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ރ 129,18/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

 ަޑނެޓްަލް އފޮސިރ   ްްޑނެޓްިސޓ   ްަޑނެޓްަލް ސރަޖނ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1  4222 4 7 ހެލތްް ސރަވިސް   

ރ281/- -/10,382ރ -/11,939ރ -/13,496ރ    3 ގިނތްި 

 ލައިސަންސް ލިބފިައިވުން. )ބޭސކިް( ކައނުސްިލްގައި ރަޖިސްޓރްކީށޮްމޑެކިަލް އެނޑްް ޑެންޓލަް  މޯލްޑިވްސް
ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު

ފރުހިމަަކރުނުް ތަކއާި ސް ލއަސިަން
 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 

 

 އަދި، ހާސިލކްށޮފްައިވުން. ޑިގްރީއެއް އެނޑްް ޑެންޓލަް ކައނުސްިލް ގބަޫލކުރުާ ބީ.ޑީ.އެސް ނުވތަަ އއެާ އއެފްެންވރަެއްގެ  މޑެކިަލް މޯލްޑިވްސް .1
 .އިންޓރަނޝްިޕް ފރުިހަމކަށޮފްައިވުން އިންސޓްޓިިއުޓެއްގައިމެޑކިަލް/ޑެންޓަލް ކައނުސްިލް ގބަޫލކުރުާ އެނޑްް ޑެންޓލަް މޯލްޑިވްސް މޑެކިަލް  .2

 ފނެވްރަު  ލމީީ ޢު ތަ 

 ޑެންޓިސްޓރްީ
 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
 ދާއރިާ 

 ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ހދަަންޖހެޭ ފިޒކިަލް އގެްޒެމިނޝޭަނތްައް ހދެނުް.  .1
 ފރަތާުން އތިރުު މޢަުލޫމތާު ހޯދުން.  ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދުމށަް އަންނަ މީހާގެ ޞއިޙްީ ހާލތަު ދެނެގތަުމުގެ ގތޮުން ބަލިމީހގާެ ފރަތާުންނާއި ބަލިމީހާގެ ޢާއިލާ މެންބރަުންގެ .2
 ފރަުވާ ކރުިއށަް ގެންދިއުން. ބަލި ހާލތަު ދެނެގތަުމށަް ތަހލުީލތުައް ކރުުމަށް އެންގުމާއި އެ ތަހލުީލތުކަުގެ ނތަީޖާއށަް ބަލައި  .3
 ކރުުން.  އކެްސރްޭ ނެގުމާއި ކުޅު ޓެސްޓް .4
ނޑާއި އތެަނތްަނާ ގޅުުންހރުި ބައތިކަުގެ ބަލތިކަާއި، ހާނިއކްަތަކާއި އުފެދުމުގައި ހރުި އނުި ކަނތްައތްައް .5   ދނެގެތަުން. ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ
 ސކުރުެވޭ މިންވރަު ކުޑކަރުުމށަް އައްސކިރުުމާއި ޑެންޓިސްޓރްީ ޕރްޮސީޖރަތކަށަްފަހު ތަދު ކުޑކަރުުމށަް ބޭސް ލިޔެދިނުން. ދތަުގެ ފރަުވާ ދިނުމުގައި ބަލިމީހާއށަް ތަދު އިހުސާ .6
 ކރުުން.  ހަލކާުވފެައިވާ ދތަާއި ފަނކިައފިާ ހުންނަ ދތަތްައް ރަނގަޅކުރުުމށަް އިންޕްލާންޓް، ކރްައުން އަދި ބރްިޖް ރަނގަޅު .7
ނޑުގެ މިނތްކަާއި އިމްޕރްޝެނަް ނެގުން. ޑެންޓަލް ޕރްޮސތްެސިސް ހެ .8 ނޑައޅެމުށަް ދތަްޕިލައާއި ކތަރުުކަށިގަ  ދމުށަް ބޭނުންވާ ސައިޒާއި ބައްޓނަް ކަ
 އި ހރަކުރުުން. ދތަުގެ ފރަުވާއށަް ބޭނުންވާ ސްޕޭސް މެއިނޓްނަަރސްއާއި ބރްިޖްފަދަ ތކަތެި ޑިޒައިނކްރުުމާއި އތެކަތެި ހެދުމާއި ބަލި މީހގާެ އަނގައގިަ  .9

 ނގައށަް ދިމާވާ ޞިއްޙީ މައްސަލތަކަުގެ އލަީގައި ޑައެބެޓކިްސް ފަދަ އާނމްު ބަލތިައް ދނެެގތަުމށަް އެހތީރެިވުން.އަ .10
 ކރުުވުން. ތރެި އަނގައިގެ ސފާތުާހރިކުަމާއި ނިއުޓރްޝިަންއާއި އަނގައިގެ ދޅުހަެޔކޮަން ދެމހެއެްޓުމށަް ބލަިމީހާއާއި އާއިލާއށަް މޢަުލޫމތާުދީ ހޭލުން .11
 ޚިދުމތަތްައް ފރޯުކޮށްދިނުމުގައި ބައިވރެިވުން.ޞިއްޙީ ކުއްލި ނރުައކްަލުގެ ހާލތަްތަކުގައާއި ޤައުމީ ކރާިސާގެ ވަގތުތުކަުގައާއި ބަލިމަޑކުަމެއް ފތެރުެމުންދާ ހާލތަތްކަުގައި ޞިއްޙީ  .12

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

 މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(


